

{morfeo 2737}

16 июня в Роспотребнадзоре по Республике Алтай состоялось очередное заседание коллегии. В совещании приняли участие сотрудники Управления Роспотребнадзора, Центра гигиены и эпидемиологии из всех территориальных подразделений, Алтайской противочумной станции, а также заместитель Министра здравоохранения Людмила Григоричева и и.о. главного врача Центра по профилактике и борьбе со СПИД Наталья Латышкова.

Участники коллегии обсудили результаты контроля за ходом летней оздоровительной кампании в регионе, меры по повышению эффективности контроля за выполнением Санитарных правил СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к воде, воздуху, отходам, содержанию территорий и зданий...», наметили первоочередные задачи для сохранения санитарно-эпидемиологического благополучия в республике.

Открывая совещание главный государственный санитарный врач Республики Алтай Леонид Щучинов отметил, что несмотря на сохраняющуюся более двух лет напряженность эпидситуации по коронавирусу, сотрудникам Роспотребнадзора региона удалось выполнить основные задачи, стоящие перед службой. В целом ситуация в регионе управляемая, не допущено вспышек инфекционной и неинфекционной заболеваемости, показатели питьевой воды, атмосферного воздуха, почвы, пищевых продуктов в регионе на высоком уровне. В тоже время, ситуация по COVID-19 требует постоянного контроля и продолжения противоэпидемических мероприятий. «Особое внимание необходимо уделить проведению ревакцинации от коронавируса жителей региона», - акцентировал Леонид Щучинов: «...данные эпидемиологических исследований показывают, что практически все заболевшие, либо вовсе не привиты, либо привиты более полугода назад».

При обсуждении результатов контрольных проверок организаций летнего отдыха детей отмечено, что большое количество нарушений, создающих угрозу здоровью людей требует серьезных мер со стороны сотрудников Роспотребнадзора. «В течение двух лет дети в регионе были лишены возможности полноценно отдохнуть в лагере из-за коронавируса, теперь безответственность персонала может сорвать отдых», - констатировал руководитель Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай.

Во время проверок, проведенных в первые недели летней оздоровительной кампании установлено, что в некоторых лагерях детям выдают запрещенные продукты, непрожаренные блюда, занижают вес порций блюд, а в смывах обнаруживается кишечная палочка. Такие нарушения могут стать причиной инфекционных заболеваний и не способствуют укреплению здоровья детей и должны жестко пресекаться – решили участники коллегии.

Большого внимания сотрудников Санитарной службы требует и контроль за выполнением санитарных требований к отходам, содержанию территорий. Количество обращений граждан на мусор в Горно-Алтайске и в с. Майма не снижается, что является подтверждением наличия проблемы с вывозом отходов в этих населенных пунктах. Для решения проблемы необходимо активнее использовать все имеющиеся у службы меры воздействия на нарушителей и активнее взаимодействовать с органами власти и местного самоуправления.

По итогам обсуждения вопросов принято решение, в котором подробно изложены задачи и мероприятия, которые необходимо реализовать сотрудникам Роспотребнадзора для сохранения здоровья благополучия земляков.

В преддверии дня медицинского работника наиболее отличившимся сотрудникам Роспотребнадзора по Республике Алтай вручены государственные и ведомственные награды. Так, звание «Заслуженный работник здравоохранения Республики Алтай» присвоено Юрию Кыймаштаеву – главному санитарному врачу в Усть-Коксинском и Усть-Канском районах, знак отличия «За безупречную службу в Республике Алтай» вручен Сергею Трубицыну – главному специалисту-эксперту отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора, Почетной грамотой Роспотребнадзора награждены: Елена Кичинекова – начальник отдела санитарного надзора Управления, Анастасия Зяблицкая – заведующая отделом санитарно-гигиенического мониторинга Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай; Благодарности Роспотребнадзора вручены Надежде Казанцевой и Аржану Анатпаеву – специалистам отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай. Еще ряд сотрудников отмечены ведомственными наградами министерств, ведомств и общественных организаций региона.